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3an. 1 (1.5 1.). Hexka e nanen oneparopa I' : F1 — F1, KbIeTO:

) (@=1)/3, zmod 3 =1
e = {f(f(:v 1)), e

a) Jlokaxkere, ue I' € KOMIIAKTEH OIEPATOP.
6) Bsapwuo au e, ue !fr(0)? O6ocuosere orrosopa cu!

B) Hokaxere, ue (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) < z].
3ax. 2 (1 1.). Ja pasriename cieqHATA IPOrPaMa HA €3UKA XACKEJ:

f(x, y)
| rem x 5 == 0 = x
| rem x 5 ==1=f(x - 1, f(x, y + 1)) + 1
| otherwise = f(x - 2, y) + f(x, y + 2)

Bsapro s e, ue Dy [f] = Dy [f]? O6ocrosere orrosopa cu ¢ moxa-
3aTeJICTBO.

3an. 3 (2.5 1.). 3a eaHo KpaliHO MHOXKECTBO OT €CTECTBEHH YUCIIA
D = {a1 < az < --- < anp}, A8 O3HAYUM KOJa Ha D C YHCIOTO
u = Y i, 2%, Hanpumep, kogbr Ha muOxkecTsoro {0,2,4} e 21.
Cobmo Taxa, no gedununus, koabr #Ha () e 0. [Ie oznagasame ¢ D,
KpafHOTO MHOXKECTBO C KO u. JlazeHa e cjemHara nporpama Ha
€3MKa XACKEJ:

h(a, b) = f(a, b) where

f(a, b)
| a=b=1
| a/=08& b==0=0
| rem a 2 == 1 = £(g(a), g(b)) * rem b 2
| otherwise = f(g(a), g(b))

g(x) = if x <= 1 then O

else g(x - 2) + 1

Jlokaxkere, 4e:
(Va,b € N)[((!Dv [h](a,b) & D, C Dy) => Dy [h](a,b) ~1) &
(("Dy [h](a,b) & Do  Dy) = Dy [h](a,b) = 0)].

Heobxoaumu ca Bu 4 Touku 3a omeHka 6.
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3an. 1 (1.5 r.). Heka e manen oneparopa I' : 71 — Fi, Kbaero:

o )@ =1)/3, zmod3 =1
L) =~ {f(f(ac +1)), unaue

a) Jokaxkere, ye I" e KOMIIAKTEH ONIEPATOP.

6) Bapuo nu e, 4e ! fr(0)? O6ocuosere orrosopa cu!

B) Jokaxete, 4e (Vx € N)[!fr(z) = fr(z) < z].

3an. 2 (1 1.). a pasrienaMe ciaeaHATA IPOrpaMa HA €3UKa XaCKel:

f(x, y)
| rem x 5 == 0 = x
| rem x 5 ==1=f(x - 1, f(x, y+ 1)) +1
| otherwise = f(x - 2, y) + f(x, y + 2)

Bspuo s e, ue Dy [f] = Dy [f]? O6ocHoBeTe oTrosopa cu ¢ goka-
3ATEJCTBO.

3an. 3 (2.5 1.). 3a eqHo KpaliHO MHO>KECTBO OT €CTECTBEHH HCJIA
D ={a1 < az < -+ < an}, #Aa 03HaUMM Koma Ha D ¢ 4UCJIOTO
u = Y 1 2%, Hanpumep, KombT Ha MHOXKecTBOTO {0,2,4} e 21.
Cpbuio Taka, no geduHunnsa, KoabT Ha @ e 0. [Ile oznagasame ¢ D,
KpaifHOTO MHOYKECTBO ¢ Koja w. JlajeHa e ciaemnara mporpama Ha
e3uKa XacKeJ:

h(a, b) = f(a, b) where

f(a, b)
|l a==b=1
|l a/=08& b == =0
| rem a 2 == 1 = f(g(a), g(b)) * rem b 2
| otherwise = f(g(a), g(b))

g(x) = if x <= 1 then 0

else g(x - 2) + 1

Hoxkaxere, qe:
(Va,b € N)[((!Dv [h](a,b) & D, C Dy) = Dy [h](a,b) ~1) &
("Dv[h](a,b) & Do  Dy) = Dy [h](a,b) = 0)].

Heo6xogumu ca Bu 4 Touku 3a oueHnka 6.
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3an. 1 (1.5 1.). Heka e manen oneparopa I' : F1 — Fi, KbIAeTO:

(x —2)/3, x mod 3 =2

L) (=) = {f(f(g: 1£1)), unaue

a) [oxaxkere, ye I' € KOMIAKTEH ONEPATOP.

6) Bapuo am e, ue ! fr(0)? O6ocuosere orrosopa cu!

B) Hokaxere, ue (Vz € N)[!fr(z) = fr(z) < z].

3aga. 2 (1 1.). Ja pasriename cleqHATa IPOTPAMa HA €3MKA XACKEJI:

f(x, y)
| remx 3 ==0=0
| remx 3 ==1=f(x -1, y) + f(x,y + 1)
| otherwise = f(x - 2, f(x, y)) + 2

Bapuo mm e, ue Dy [f] = Dy [f]? Ob6ocuosere orrosopa cu ¢ moxa-
3aTeJICTBO.

3an. 3 (2.5 1.). 3a eaHO KpaiHO MHOXKECTBO OT €CTECTBEHH UUCJIA
D ={a1 < az < -+ < ap}, Aa 03HAYUM KOZa Ha D ¢ 4HCJIOTO
u = y i 2%. Hanpumep, koxbr Ha muoxecrsoro {0,2,4} e 21.
Cobmio Taka, mo geduannusa, konsbr Ha () e 0. Ille oznauasame ¢ Dy,
Kpa#HOTO MHOXKECTBO ¢ KOJZ u. JlameHa e ciegHaTa mporpama Ha
€31Ka XACKeJI:

h(a, b) = f(a, b) where

f(a, b)
| a==01[]b== =1
| a==b=0
| rem a 2 == 1 = f(g(a), g(b)) * (1 - rem b 2)
| otherwise = f(g(a), g(b))

g(x) = if x <= 1 then 0

else g(x - 2) + 1

Jokaxxere, 4ge:
(Va,b € N)[("Dy [h](a,b) & Do N Dy =0) = Dy [h](a,b) ~1) &
(("Dy [h](a,b) & D, N Dy # 0) = Dy [h](a,b) ~ 0)].

Heobxomumu ca Bu 4 Toukmn 3a oijeHka 6.
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3ax. 1 (1.5 1.). Heka e nanen oneparopa I' : F1 — F1, KbaeTo:

(x —2)/3, z mod 3 =2
F(F@+1), mmaze

a) okaxere, ye I' ¢ KOMIAKTEH OIEPATOP.

L(f)(z) ~ {

6) Bsapuo au e, ue ! fr(0)? O6ocuosere orrosopa cu!
B) Hokaxere, e (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) < z].
3an. 2 (1 1.). Ja pasriegaMe cleIHATA IPOTPAMA HA €3UKa XACKeJ:

f(x, y)
| remx 3 ==0=0
| rem x 3 ==1=1f(x -1, y) + f(x,y + 1)
| otherwise = f(x - 2, f(x, y)) + 2

Bapuo nu e, ge Dy [f] = Dy [f]? O6ocHosere oTroBopa cu ¢ moKa-
3aTEJCTBO.

Baa. 3 (2.5 r.). 3a eaHO KPANRHO MHOXKECTBO OT €CTECTBEHH THCJIA,
D ={a1 < az < -+ < an}, na 03HaA4YMM KOzxa Ha D C 4YUCIOTO
u = »_ i, 2% . Hampumep, KoabT Ha MHOxecTBOTO {0,2,4} e 21.
Cpbimo Taka, no gedunuiusd, kKoabT Ha () e 0. Ille oznagasame ¢ D,
KpafHOTO MHOXKeCTBO ¢ Kox u. JlameHa e caemHara mporpama Ha
e3UKa XaCKeJI:

h(a, b) = f(a, b) where

f(a, b)
la=01lb==0=1
| a==b=0
| rem a 2 == 1 = f(g(a), g(b)) * (1 - rem b 2)
| otherwise = f(g(a), g(b))

g(x) = if x <= 1 then O
else g(x - 2) + 1

Hoxkaxkere, qe:
(Va,b € N)[((!Dv [h](a,b) & Do N D, =0) = Dy[h](a,b) ~1) &
(("Dv [h](a,b) & D, N Dy #0) = Dy [h](a,b) ~ 0)].

Heob6xoaumu ca Bu 4 Touku 3a onenka 6.



